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Réunion du 10 février 2024 
OA de la LFBTA 

Procès-verbal 
 

Liste des présences 

Présents sur place 

• Manuel PEREMANS, Trésorier LFBTA 

• Toni DI PIERDOMENICO, Administrateur LFBTA à l’arbitrage et aux compétitions 

• Aude NESTE, Administratrice LFBTA à la communication 

• Frédéric ADAM, Administrateur LFBTA au sport et handisport 

• Philippe D’HONT, Administrateur à la logistique, aux RH et à l’éthique 

• Valérie VAN AVERMAET, Directrice technique 

• Vincent VANDERVELDEN, Président LFBTA 

• Éric DE RYCKERE, Administrateur LFBTA au sport et handisport 

Présents en ligne 

• Thierry NICOLAY, Secrétaire administratif 

Absents 

• / 

 

Lieu : Centre sportif des Coquerées – Céroux-Mousty 
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1. Première partie – Rapport du staff et des salariés 

1.1. Ouverture de la réunion 

Vincent ouvre la réunion à 10h. 

 

Mot du président 

Vincent fait le bilan de ses 11 années de présidence de la Ligue. Il regrette les investissements fait dans iClub : 

financier, temps, etc. 

Éric continue dans la lancée de Vincent et fait le bilan de ses 16 années de présence au sein de la Ligue. Il 

regrette que l’absence de PV des années précédentes fasse perdre du temps dans la prise de décisions (ex : 

superposition de compétitions dans le calendrier, modalités de remboursement des compétitions). Manu et 

Valérie soulignent que les décisions peuvent aussi être changées au cours du temps.  

 

Validation du PV de la réunion précédente 

Ni Vincent ni Éric ne souhaite recevoir de cadeau de départ : Vincent désire que la somme qui lui était allouée 

bénéficie à Magali Larcin, et Éric désire que la somme de son cadeau de départ bénéficie à Thierry Bots, dans le 

cadre des départs à l’international. 

NB : Éric ne sera pas présent à l’AG dès 8h30 au matin ; il estime arriver au moment des votes. 

 

Suivi des tâches de la réunion précédente 

 Tâches Gestionnaire Deadline 

1 Envoyer une invitation formelle à Nadine pour l’AG Thierry A faire ASAP 

2 Gestion du catering pour l’AG Thierry En cours 

3 Adaptations ROI Valérie Fait 

4 Publication des critères d’accès au pôle Valérie et/ou Aude Fait 

5 Notification des membres de la commission jeunes Valérie Fait + réunion à fixer 

6 Notifications concernant le stage à Strassen Valérie Fait 

7 
Notification des membres des commissions mixte et 
technique LFBTA-LHF 

Valérie 
En ordre + réunion 

post posée 

8 
Publication du concours LFBTA « En route pour Paris 2024 
» 

Aude En ordre 

9 Proposition de textes pour la newsletter Administrateurs Fait 

10 
Organisation d’une réunion « plan de communication 
LFBTA » 

Valérie 
A faire après l’AG. 

Deadline mars 

11 Demande de réduction MailChimp Valérie En ordre 
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12 Porter en RBA la question des records field et 3D Toni 
Pas eu de réunion 
depuis (25/02 ?) 

13 Notification concernant la participation de la RWO au CL  Aude En ordre 

14 
Notification de la personne voulant participer au CB dans 
une autre catégorie que la sienne 

Aude En ordre 

15 Commande de numéros de cibles Philippe 
Plus d’urgence mais à 

commander d’ici 
septembre 

16 Porter en RBA la réponse LFBTA concernant l’IFAA Toni/Manu Fait 

17 
Annoncer aux contacts clubs que de nouvelles places sont 
accessibles pour le CB 

Thierry Fait 

18 Déterminer les plages horaires de tir des archers au CB OA Club organisateur 

19 Mise à disposition du calendrier extérieur Thierry En cours 

20 Finaliser le contrat de location de matériel LFBTA Philippe/Thierry En cours 

21 
Faire un rappel au délégué de province BBW des missions 
qui incombent à sa fonction 

Manu Fait 

22 
Déterminer qui participe au Congrès World Archery Europe 
du 04/05/24 à Essen 

OA Pas dispo 

 

 

1.2. Secrétariat administratif 

Organisation de l’AG 

Deadline  Action  En charge  Suivi 

18/12/2023  Mail aux clubs avec appel à candidatures pour les 
administrateurs 

OA + TN  Publication sur le site 
web et RS + 
newsletter 

02/01/2024  Envoi des appels à mandataires.  TN  OK 

16/01/2024  Date limite de rentrée des mandataires  Clubs  OK 

31/01/2024  Suite à la réunion du 19/01 : chacun prépare son 
intervention, sur base du Powerpoint de Aude (sur Teams) 

OA  En cours. Nécessaire 
pour le 24/02. 

02/02/2024 Date limite de rentrée des candidatures (CV + lettres de 
motivation)  

OA OK 

06/02/2024  Mise à disposition de l’ordre du jour de l’AG.  OA  OK 

07/02/2024  Mise à disposition des mandataires sur un drive 
partagé de copie neutre de la convocation, ordre du jour, 
interventions des administrateurs, comptes et budget et 
candidatures reçues. 

TN  En cours 

08/02/2024  Envoi des invitations individualisées.  
Cette date garanti 15 jours francs avant l’AG  

TN  OK 

23/02/2024 Cadeaux de départ TN  

24/02/2024  Assemblée générale de la LFBTA  Tous   

 

Hommage 

Faire une minute de silence pour Marc Ronsse et Maurice Vanden Hoeck en ouverture de l’AG. 

➔ Thierry doit envoyer un mail aux contacts clubs pour savoir s’ils ont eu des décès dans l’année. 
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1.3. Direction technique 

1.3.1. ROI LFBTA 

Une dernière version du ROI a été envoyée le 7 février pour commentaires. 

Remarque 1 : Il avait été question de passer de 6 à 4 réunions par an pour les délégués de province dans le ROI. 

Or, les statuts mentionnent 6 réunions avec les délégués. QUID ? 

➔ L’OA décide de laisser 6 réunions avec les délégués. 

Remarque 2 : Corriger le fait que les délégués de province sont le lien des cercles vers l’OA et non des archers 

vers l’OA. 

Remarque 3 : Corriger la référence au document éthique de « Modèle 596-21 » en « Modèle 596-2 ». 

 

 

1.3.2. Middelkerke Olympic Festival 

Situation : Aude et Valérie ont assisté à la réunion organisée par COIB et Sportizon qui organisent le festival 
(voir annexe 4.1). Ils souhaitent impliquer les fédérations sportives pour venir faire des initiations / 
démonstrations sportives durant la période des Jeux Olympiques (26 juillet – 11 août). 
 
Dans le cas du tir à l’arc, ce serait les jeudi 1er et vendredi 2 août. La LFBTA doit marquer son accord sur la 
participation à ce projet pour le 29 février au plus tard. Du côté BSV, ils semblent partants et ils proposent 
également de demander à RBA de collaborer. On ferait alors un groupe de travail national spécifique pour ce 
projet (RBA + BSV + LFBTA). 
 

➔ La LFBTA marque son accord. Fred sera le leader du projet. 
➔ Manu se charge d’envoyer un mail pour validation en RBA. 

 

 

1.3.3. Séminaires Wiawis 

Situation : Nicolas Rifaut organise régulièrement des séminaires Wiawis en France, et suite à des demandes 

reçues via les réseaux sociaux, propose d’en organiser en Belgique. Il s’agit de sessions de 2h30 pour 6 à 8 

archers pour un tarif de 80 à 100€ par personne. Il voudrait savoir si la LFBTA est intéressée à organiser un 

séminaire comme cela en son nom. 

Analyse : la LFBTA ne ferait aucun bénéfice et toucherait très peu d’archers donc cela semble plutôt adapté 

pour un club d’organiser ce genre de choses 

➔ La LFBTA relaiera l’info via les contacts clubs pour savoir si les clubs sont intéressés pour organiser 

dans leurs installations, mais ne prendra pas part à l’initiative. 

➔ Valérie et Thierry se coordonnent pour un texte et un envoi. 

 

1.3.4. Programme inspiration Paris 2024 

Situation : La LHF souhaite inviter des archers dans le cadre d’un programme d’inspiration durant les Jeux 

Paralympiques de Paris 2024, en vue de les motiver pour Los Angeles 2028 et découvrir l’ambiance des Jeux. 
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Malheureusement, les infrastructures des Jeux Paralympiques de Paris 2024 ne permettent pas d’enrôler de 

sportifs en fauteuil roulant. 

Proposition LFBTA: Thierry Bots, Éric De Ryckere, Serge Jacques et Noé un jeune archer de 15 ans. 

➔ La LHF demande une confidentialité du projet à ce stade-là. 

➔ Vincent informe les personnes concernées et demande de ne pas encore communiquer à ce sujet.  

La LHF envoie les invitations aux personnes concernées   

 

1.3.5. Stages pôle 

Stage à Strassen des 1-3 mars 2024 
Le stage comprend 17 archers du pôle. 
L’encadrement sera assuré par Marina et Julien. 
 
Stage à Herentals du 13 au 17 mars 2024 
Il s’agit d’un stage national recurve + compétition de sélection tir sur cibles recurve et compound. 

Le stage comprend 6 archers du pôle. 

L’encadrement sera assuré par Marina et Julien. 

NB : Vincent doit encore communiquer officiellement les dates des stages handisport.  Pour l’instant : 29/02, 
10/03 et 31/03 en Belgique pour tous + stage à Belek (Turquie) du 15/03 au 22/03 pour Piotr. Tous les stages 
sont normalement pris en charge par la LHF. 
 
 

1.3.6. Sélections pour les compétitions internationales 

Championnat d’Europe Indoor - 20 au 24 février à Varaždin (CRO) : 

• Sarah Prieels (compound femmes) 

• Jarno Desmedt (recurve hommes) 

• Arne Collas (recurve hommes U21) 

• Feel Stinkens (recurve hommes U21) 

• Wout Van Dun (recurve hommes U21) 

 

Kahraman Bagatir Spring Arrows Tournament (3-7 avril en Turquie) 

• Jarno De Smedt 

• Théo Carbonetti 

• Esteban Gilson 

 

Youth Cup (15-21 avril à Sofia) 

4 archers du Pôle Jeune LFBTA sont candidats à une sélection : 

- Florian Schonmakers (recurve U18) 

- Arnaud Herrmanns (recurve U18) 

- Samuel Rompen (compound U18) 

- Tohan Delfosse (compound U18) 

Test de sélection final à Herentals les 16 et 17 mars. 
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1.3.7. Formation des cadres – Animateur LFBTA dans le Hainaut 

En collaboration avec la Province du Hainaut, une nouvelle formation Animateur LFBTA sera organisée 

prochainement au Centre Adeps de Loverval, les 18 et 19 mai 2024 et le 16 juin 2024 

Le nombre maximum de candidats est fixé à 20 et les inscriptions en ligne seront ouvertes à partir du 1er mars 

2024 sur le site de la LFBTA.  

NB : Prochaine réunion commission formation : 12 février à 20h30 avec M. Dermience 

 

1.3.8. Formation des cadres – Plan stratégique 2025-2028 

Valérie et Manu ont assisté le mercredi 7 février à la réunion plénière de l’Adeps « Réflexions sur le plan 
stratégique globale de la formation des cadres pour l'Olympiade '25-'28 » (avoir annexe 4.2) 
 
Ordre du jour : 

1) Projet « eHPS » FC 
2) Implémentation d’un plan stratégique global : cadre théorique (Géraldine Zeimers et Arthur Lefebvre- 

UC Louvain) 
3) « Atelier » interactif 
4) Présentation du Plan Stratégique du service Formation des cadres Adeps 

Bilan de la réunion : l’Adeps va essayer de se diriger à l’avenir vers : 

- Une seule enveloppe de subvention par fédération qui comprendra tout (fonctionnement, HN, FDC) 

- Une subvention pluriannuelle, de sorte à ce que les fédérations n’aient pas à attendre chaque 

échéance de plan-programme 

- L’obligation pour les fédérations subventionnées d’après un Plan Stratégique avec des objectifs 

SMARTCARE 

A réaliser à court terme : La LFBTA doit compléter un Google Form pour le 26/02 à 8h30 au plus tard. Un seul 

formulaire par fédération. Cela concerne : l’état d’avancement d’un plan stratégique, et les avis sur la 

formation des cadres, le subventionnement, etc. 

➔ Valérie coordonne une réunion avec Manu + Aude + Fred + Toni + Philippe pour remplir ensemble 

le formulaire. 
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2. Deuxième partie – Rapport des administrateurs 

2.1. Secrétariat 

Situation : Jusqu’au 31/12/2022, la LFBTA était sous contrat de sponsoring avec Ethias. Manu et Aude ont voulu 

renouveler ce contrat fin 2023, avec début au 01/01/2024. Le montant est de 1000€ (dont 750€ pour la LFBTA 

et 250€ pour la RBA), et les bannières promotionnelles sont à nos frais. La condition est de fournir un rapport 

annuel sur les événements LFBTA qui font la promotion d’Ethias. 

Problématique : Le contact Ethias n’a tjrs pas communiqué le contrat. 

Question : Prenons-nous la peine de renouveler ce contrat ? 

➔ La LFBTA attend un retour d’Ethias pour poursuivre la relation mais ne prendra pas d’initiative 

pour le faire. Le faible montant octroyé par rapport à la charge de travail demandée, 

l’investissement sur denier personnel pour les supports visuels d’Ethias. 

 

 

2.2. Communication 

2.2.1. L’Archer 

Situation : Actuellement 4 numéros par an à 5500€ soit 22.000€ par an 

Proposition : Passer de 4 numéros par an à 3 voire 2 numéros par an, ce qui représente une économie 

d’environ 5500€, sans parler du temps de travail. 

NB : Manu insiste également sur le fait que 80 à 90% des articles sont réalisés par Aude. A ce niveau, le temps 

investi est trop important. Dans d’autres fédérations, ce sont des personnes rémunérées qui exercent cela. Je 

suis pour la diminution de nombre de périodiques 

➔ L’OA valide un passage à 2 magazines par an. 

NB : Anticiper les calendriers de sorte à ce que l’intérieur soit disponible pour le n° extérieur et vice versa. 

 

2.2.2. Etat des lieux communication championnats de février 

 Championnat de Ligue CB adultes CB jeunes 

Publication site web + 
réseaux sociaux + 

newsletter 
OK OK OK 

Envoi de communiqué 
de presse 

OK 

OK 
Interview Nicolas Rifaut avec la 
DH Sports + Reportage Matéle 

avec Esteban Gilson 

Gestion club organisateur 

Photographe OK 
Samedi OK 

Dimanche en cours 

OK 

Partenaires 
Bannière Occasport + Lots 

Lafuma 
Arc’Adémie sur place + Bannière 

Occasport 
Arc’Adémie sur place + Bannière 

Occasport 
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NB : Aude s’est arrangée avec Occasport pour recevoir à son domicile une bannière Occasport. En cours. 

Question : Indemnisation des photographes à hauteur de 40€ par jour (x2 : un jour sur place, un jour 

traitement des photos) 

➔ Validation à l’unanimité. 

 

 

 

2.3. Trésorerie 

2.3.1. Présentation du budget 2024 

Résumé :  

- Personnel : Pas de changements hormis l’indexation de 5% comptés pour le subside et les dépenses ; 

- Communication : diminution du budget par rapport à la diminution du nombre de magazine, ajout 

d’une newsletter électronique ; 

- Cotisations : potentiellement un peu moins de membres car gros pic l’année dernière 

- Frais de fonctionnement : les plus gros postes sont les frais d’assurance et la RBA (frais d’inscriptions 

en compétition internationale, frais administratif, Lotto Cup) ; 

- Organisation de réunions : Remboursements kilométriques 

- Compétitions : frais d’arbitrage, frais liés aux compétitions 

- Location de matériel  

- Taxes de tir   

- Etalement de subsides (ex : pour le renouvellement des cibles annuellement) 

- Achats : Coupes, médailles, n° de cibles, … 

- Sport : compétitions internationales, sport divers 

- Refacturations diverses 

➔ Si l’on désire proposer la gratuité des formations et permettre aux archers sans statut Adeps qui 

partent à l’international de ne pas devoir débourser d’argent lors de leurs compétitions, il faut 

augmenter la cotisation annuelle d’au moins 10,00€. 

Manu souligne que ce n’est pas à un trésorier de faire un budget prévisionnel tout seul : pour les années à 

venir il faudra prévoir du temps pour que chaque administrateur définisse clairement ses besoins. Ne pas 

oublier qu’un budget prévisionnel est le reflet des projets que l’on veut porter, et de notre plan stratégique. 

Il propose de commencer l’exercice de 2025 à partir du mois de novembre. 

 

2.3.2. Feedback Be Gold – Nicolas Rifaut 

Situation : Lors de la dernière réunion Be Gold (BSV, Adeps et directeurs techniques), il a été décidé que la 

LFBTA devait participer à hauteur de 25% au salaire de Nicolas Rifaut compte tenu des missions qu’il assure. 

Or suite à une décision du Cabinet, l’Adeps ne pourra pas prendre en charge les 22.500€ de Nicolas dans le Plan 

Programme. Suite à cela, Valérie a contacté les collaborateurs du Be-Gold pour trouver une solution 

alternative. Ce 05/02, nous avons reçu une confirmation que 27.500€ supplémentaire serait mis à disposition 

pour la partie LFBTA sur le plan Be Gold pour la prise en charge du salaire et de frais annexes de Nicolas Rifaut. 
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2.4. Arbitrage 

2.4.1. Incident entre deux archers lors de la compétition de FOA 

Situation : Il y a eu un incident entre deux archers lors de la compétition de FOA, où deux courriers de plainte 

ont été reçus par l’OA par l’intermédiaire de Toni, et un arbitre a été sollicité pour témoigner à son tour. 

➔ L’OA n’a pas à intervenir dans les disputes de pas de tir. Lorsque la commission disciplinaire sera 

érigée, ce sera à cette commission de décider. 

➔ Toni enverra un courrier aux plaignants mentionnant que l’OA n’est pas compétent pour ce genre 

d’incidents. 

 

2.4.2. Incident entre un archer et un arbitre lors du championnat de province de Liège 

Situation : Il y a eu un incident entre un archer et un arbitre lors du championnat de province de Liège, où 

l’archer concerné, ainsi que deux clubs qui se sont associés, ont déposé une plainte auprès de l’OA par 

l’intermédiaire de Toni. Toni souligne que cet arbitre a déjà été suspendu par le passé, et qu’il avait été averti à 

ce moment là qu’en cas de nouveaux problèmes les sanctions seraient supérieures à une simple suspension. 

➔ L’OA décide de démettre l’arbitre de ses fonctions. 

➔ Après l’AG (et avant mars), Toni se charge de notifier l’arbitre de la décision, avec effet immédiat. 

 

 

 

2.5. Sport 

2.5.1. Médailles lors du championnat de Ligue 

Le club d’ITW demande de remettre la coupe des clubs qu’il remporteront lors de la compétition des jeunes car 

ce sont principalement eux qui ont participé à l’obtention de la coupe. 

➔ Validé. 

Les médailles ont été commandées par Fred, et le dos des médailles ont été réalisées par Thierry. Fred 

regardera prochainement pour commander les futures médailles.  

Il semblerait qu’il y a 41 catégories cette année. 27 catégories le samedi et 14 le samedi. 

 

2.5.2. Subsides BPC à l’occasion du championnat de Belgique 

La demande de subsides a été rentrée par l’OA (via Fred) un peu trop tard cette année : ce sera donc compliqué 

de les obtenir cette année.  

NB : C’est normalement au club organisateur de faire cette demande. Cependant, nous jouons l’intermédiaire. 
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2.5.3. Conflit calendrier lors du championnat de Belgique 

Le club de HAC (Hotton) souhaite organiser une compétition 2x25m pour le club de Hotton (HAC) en date du 

1er septembre 2024, seule date possible pour eux. Or il s’agit de la date à laquelle le championnat de Belgique 

longues distances est organisé, ce qui est contraire à la règle tacite selon laquelle aucun club ne doit organiser 

de compétition aux dates d’un championnat. 

➔ L’OA décide que le club est responsable de la date à laquelle il organise sa compétition. De plus, 

ce sont généralement deux publics d’archers différents. 

 

 

 

2.6. Logistique 

Situation : Il faut remplacer les cœurs de 8 cibles qui se trouvent à Loverval. Plusieurs archers des clubs 

organisateurs se sont proposés pour aider à changer les cœurs de cible.  

Question : Il faudrait indemniser ces archers qui proposent leur aide. QUID ?  

➔ Les archers seront indemnisés au tarif bénévole. 

Planning CB Adultes : 

- Samedi 20/02 : transfert des cœurs de cible de Seneffe à Loverval + check cibles Seneffe. 

- Lundi 22/02 : remplacement des cœurs de cibles. Toni et Philippe sont prêts à aider.  

- Vendredi 16/02 AM : Philippe a pris congé pour ouvrir le container et livrer les cibles à LAW + Chrono 

tirs. Voir pour remplacer les cœurs de cibles et livrer Loverval 

- Lundi 19/02 :  Retours des cibles à Loverval. Quelqu’un peut y être ? Sinon Philippe peut y être en fin 

de journée. 

 

Planning CB Jeunes :  

- Vendredi 23/02 AM : Mise à disposition des cibles SSC. Voir pour remplacer les cœurs de cibles et 

livrer Loverval 

- Lundi 26/02 : Retours de 15 cibles à Seneffe. Quelqu’un peut y être ? Sinon, Philippe peut y être fin de 

journée. 

 

 

 

2.7. HR 

Situation : Les prestations ont été reçues jusque mars. 
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2.8. Agenda 

2.8.1. Présence aux championnats 

 17/02 AM 17/02 PM 18/02 AM 18/02 PM 25/02 AM 25/02 PM 

Philippe Non Non Présent Médailles Non Non 

Fred Présent Médailles Présent Médailles Présent Médailles 

Manu 
À partir de 

11h 
Médailles Présent Médailles Présent Médailles 

Aude Tir 
Tir + 

médailles 
Non Présente 

Fin de 
matinée 

Présente 

Valérie Non Présente Non Présente Présente Présente 

Toni Arbitre 
Arbitre + 
médailles 

Arbitre 
Arbitre + 
médailles 

Arbitre 
Arbitre + 
médailles 

Éric Présent Médailles Présent Médailles - - 

Vincent Présent Médailles Présent Médailles - - 

 

 

2.8.2. Représentation LFBTA à l’extérieur 

• Colloque sport féminin Adeps - mercredi 24 janvier 2024 à Anderlecht (matinée) 

➔ Aude a participé. Le rapport complet est disponible sur le site de l’Adeps : https://plus-

sportives.cfwb.be/fileadmin/sites/plus/uploads/documents/PDF_accessibles/Rapport_Enquete_P

lus_Sportives.PDF  

 

• Congrès annuel Word Archery Europe - samedi 4/05/2024, à Essen  

➔ Personne de la LFBTA 

 

• AG AISF - mercredi 03/04/2024, à la sucrerie à Wavre 

➔ Thierry et Toni 

 

• Réunion Adeps évaluation Plan-Programme Haut Niveau 2023 - Jeudi 21 mars - (14h-16h) 

➔ Valérie (+ Manu ?) 

 

• Journée DT Adeps - Vendredi 7 juin 

➔ Valérie 

 

2.8.3. Réunions internes 
 

• Samedi 24 février : après l’AG, pour présenter la situation aux nouveaux administrateurs ; 

• Lundi 18 mars : 19h à Loverval. 

 
 
Fin de réunion : 13h. 

https://plus-sportives.cfwb.be/fileadmin/sites/plus/uploads/documents/PDF_accessibles/Rapport_Enquete_Plus_Sportives.PDF
https://plus-sportives.cfwb.be/fileadmin/sites/plus/uploads/documents/PDF_accessibles/Rapport_Enquete_Plus_Sportives.PDF
https://plus-sportives.cfwb.be/fileadmin/sites/plus/uploads/documents/PDF_accessibles/Rapport_Enquete_Plus_Sportives.PDF


 

Page 13 sur 22 

 

3. Troisième partie – Tasks manager 
 

 Tâches Gestionnaire Deadline 

1 Envoyer une invitation formelle à Nadine pour l’AG Thierry ASAP 

2 Organiser une réunion « plan de communication » Valérie Mars 

3 Porter en RBA la question des recours field et 3D OA 
Dès que 

d’application 

4 Mise à disposition du calendrier extérieur Thierry ASAP 

5 Finaliser le contrat de location de matériel LFBTA Philippe / Thierry ASAP 

6 Cadeau de départ pour Nadine Thierry 23/02 

7 
Envoyer un mail aux clubs pour la minute in memoriam 
lors de l’AG 

Thierry ASAP 

8 Incorporer les corrections au ROI Valérie ASAP 

9 
Communiquer la validation du projet « Middelkerke 
Olympic Festival » en RBA 

Manu ASAP 

10 
Communiquer la validation du projet « Middelkerke 
Olympic Festival » à Sportizon 

Valérie / Fred 28/02 

11 
Informer les clubs des séminaires Wiawis organisés par 
Nicolas Rifaut 

Valérie / Thierry ASAP 

12 
Envoi des invitations concernant le programme 
d’inspiration « Paris 2024 » de la LHF 

Vincent ASAP 

13 Communiquer à l’OA les dates de stages handisport Vincent ASAP 

14 
Coordonner l’ouverture des inscriptions à la formation 
« Animateur LFBTA » 

Valérie + Aude + 
Thierry 

01/03 

15 
Organiser une réunion pour remplir le Google Form de 
l’Adeps concernant le plan stratégique 25-28 

Valérie + OA 25/02 

16 Envoi de courriers concernant l’incident à FOA Toni ASAP 

17 
Notifier l’arbitre contre qui une plainte a été déposée 
(avec effet immédiat) 

Toni 
Entre le 25/02 et 

début mars 

18 
Communiquer à HAC que l’OA est OK pour l’organisation 
de sa compétition le 01/09 

Fred / Toni ?  ASAP 
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4. Annexes 

4.1. Middelkerke Olympic Festival – Présentation 
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4.2. Présentation Adeps – Plan stratégique global 
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